ПРОТОКОЛ 

 ХХХVІІ сесії  Золочівської районної ради 

VII скликання 

від 28 лютого  2019  року                                                              м. Золочів                                                                      








                      Всього депутатів - 36







                      Прибуло на сесію – 31
З А П Р О Ш Е Н І                        заступник голови райдержадміністрації,   

                                                        начальники управлінь та  відділів                                                          
                                                        райдержадміністрації; голови місцевих рад,  

                                                        голови  політичних партій та громадських                                                      

                                                        організацій   




            
          Тридцять сьому сесію районної ради VІІ скликання вів голова районної ради Олег Банах.

Обирається секретаріат для ведення протоколу сесії у складі:                Н.Тижай, Г.Сеньків
Обирається лічильна комісія для підрахунку голосів у складі: В.Зубар, М.Гетьманчик.
ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 25; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 6.

Головуючий оголосив, що проект порядку денного депутатам роздано та запропонував проголосувати за основу проект рішення про порядок денний ХХХVІІ сесії районної ради. 
ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 25; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 6.
Виступили: 

О.Банах запропонував змінити почерговість розгляду питань на сьогоднішньому засіданні, а саме: 9 питання порядку денного розглянути першим, а 8 – другим, у зв’язку із виробничою необхідністю керівника місцевої прокуратури та голови райдержадміністрації.

Голосували: «ЗА» – 29; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 2.

Пропозиція приймається.

В.Недзельський  запропонував на сьогоднішньому засіданні розглянути питання «про передачу частини приміщення Полянської амбулаторії загальної практики – сімейної медицини у комунальну власність Полянської сільської ради».

О.Банах. Чи погоджено це питання з Полянською сільською радою та КНП «Золочівська ЦРЛ»?

Сільський голова Полянської сільської ради та головний лікар КНП «Золочівська ЦРЛ» погодились щодо розгляду цього питання.
Головуючий запропонував проголосувати за внесення до порядку денного питання «про передачу частини приміщення Полянської амбулаторії загальної практики – сімейної медицини у комунальну власність Полянської сільської ради»».
«ЗА» – 30; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 1.

Пропозиція приймається.

Головуючий запропонував перенести на наступну сесію розгляд питання «звіт про роботу Золочівського районного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів», оскільки директор центру хворіє (перебуває на листку тимчасової непрацездатності).
«ЗА» – 30; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 1.

Пропозиція приймається.

Г.Сеньків. Чому не внесено до порядку денного  питання про підвищення заробітної плати педагогічних працівників (дошкільних і позашкільних навчальних закладів), що фінансуються  з районного бюджету?

О.Банах надав роз’яснення, що у 2017 році відповідно до постанови Кабінету Міністрів України районною радою було прийнято рішення про підвищення тарифних розрядів педагогічних працівників закладів та установ освіти, що фінансуються за рахунок коштів районного бюджету району. У 2018-2019 роках на законодавчому рівні не було нормативно-правових актів для прийняття рішення сесії. Дане питання не є проігнорованим, звернення педагогічних працівників дошкільної і позашкільної освіти щодо збільшення заробітної плати за рахунок доплати за інтенсивність в роботі 10% посадового окладу розглядались на засіданні президії районної ради. За пропозицією членів президії доручено вивчити це питання і повернутись до розгляду на наступній сесії.
В цілому за порядок денний голосували:

«ЗА» – 31; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0.

ВИРІШИЛИ: рішення №454 додається.

Головуючий надав слово для виступів представникам охорони здоров’я.

Виступили:

І.Найда – завідувач центральної амбулаторії КНП «Золочівська ЦРЛ», яка  сказала, що реформа охорони здоров’я вимагає великої відповідальності як колективу медпрацівників так і органів місцевого самоврядування. Медиками проведена автономізація відповідно до рішень сесій районної ради, отримано ліцензію на використання і зберігання наркотиків та на медичну практику. В районі проведено підписання декларацій населення з сімейними лікарями, терапевтами та педіатрами в обсязі 57%. Укладена Угода з Національною службою здоров’я України. Проведено розрахунок витрат для функціонування первинної медичної допомоги в районі (мінімальна сума витрат має складати 27685,3 тис. грн.). Відповідно незабезпеченість на функціонування первинної медичної допомоги становить 2050,5 тис. грн. Крім того необхідні значні кошти для забезпечення медустанов первинної ланки медобладнанням. 
Т.Кубішин – заступник головного лікаря КНП «Золочівська ЦРЛ» наголосила, що для розвитку медицини необхідні кошти. У зв’язку з цим КНП «Золочівська ЦРЛ» звертається до районної ради виділити кошти на придбання комп’ютерів для спеціалістів так званої «вторинки», які працюють в центральній амбулаторії.

О.Банах сказав, що на охорону здоров’я постійно з районного бюджету виділяються кошти на їх потреби. На початку цього року, під час формування бюджету, охороні здоров’я додано з районного бюджету 20 млн. грн. «Отже, ви, як головні розпорядники коштів, вправі спрямувати їх в першу чергу на вкрай необхідні видатки» - відмітив головуючий.
Головуючий звернувся до депутатів щодо повідомлення про наявний конфлікт інтересів із питань, які внесені до порядку денного сьогоднішнього засідання.
 СЛУХАЛИ: В.Купецького – керівника Золочівської місцевої прокуратури з інформацією  про  стан законності, боротьби із злочинністю  та результати діяльності  на  території  Золочівського  району за 2018 рік (інформація додається). 

В цілому за рішення проголосували:

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 30; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: рішення №455 додається.

СЛУХАЛИ: В.Недзельського – голову Золочівської райдержадміністрації із звітом про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Золочівського району за 2018 рік та делегованих районною радою повноважень (довідка додається).
Запитання.

Л.Горгота. Чому заключались додаткові угоди з перевізниками щодо відправлень автобусів «з так званої автостанції» на вул. Ст. Бандери? Хто визначив, що ця  автостанція відповідає стандартам відповідно до вимог законодавства?.

Відповідь. До березня 2018 року відкриття та закриття автостанцій здійснювалось в установленому законодавством порядку за рішенням органів місцевого самоврядування. Всі автостанції підлягали атестації на відповідність кількості, якості послуг, що надаються пасажирам у встановленому Мінінфраструктури порядку. Умовою функціонування автостанції як суб’єкта надання автостанційних послуг було наявність свідоцтва про атестацію, яке видавала Укртрансбезпека. Після 17 березня 2018 року набрали чинності зміни до Правил відповідно до яких рішення про відкриття або закриття автостанції приймається її власником з обов’язковим інформуванням органу місцевого самоврядування, на території якого розташовується автостанція. Відповідно до нових правил не передбачено проведення атестацій автостанцій та укладення договорів між власниками автостанцій та замовником перевезень. Вся організація роботи автостанції покладається на її власника.  

С.Федина. Коли будуть створені умови для нормального функціонування автостанції та «людські» умови перебування пасажирів на автостанції відповідно до делегованих повноважень щодо організації пасажирських перевезень?
Відповідь. Поділяю ваші хвилювання, погоджуюсь, що необхідно створювати належні умови для пасажирів, нам необхідно думати про міжнародну відправку автобусів. Районною радою передано повноваження, але необхідно ще фінансова підтримка.

В цілому за рішення проголосували:
«ЗА» – 23; УТРИМАЛОСЬ» - 4; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 4.

ВИРІШИЛИ: рішення №456 додається.

СЛУХАЛИ: Г.Мудру – начальника фінансового управління райдержадміністрації про затвердження уточненого плану Золочівського районного бюджету та звіту про виконання районного бюджету за 2018 рік.
В цілому за рішення проголосували:

«ЗА» – 27; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 4.

ВИРІШИЛИ: рішення №457 додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення доповнень до рішення ХХХIV сесії районної ради від 14.12.2018  №409 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Золочівського району на 2019 рік» та змін до  місцевих соціально-економічних Програм
В цілому за рішення проголосували:

«ЗА» – 27; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 4.

ВИРІШИЛИ: рішення №458 додається.

СЛУХАЛИ: про внесення змін до показників районного бюджету Золочівського району на 2019 рік.

Г.Мудра – начальник фінансового управління райдержадміністрації зачитала пропозиції щодо внесення змін до загального та спеціального фонду районного бюджету району, схваленого колегією райдержадміністрації та постійною комісією з питань бюджету і фінансів (пропозиції додаються).
Виступили:

О.Банах запропонував внести зміни до поданого проекту рішення, схваленого колегією райдержадміністрації та постійною комісією з питань бюджету і фінансів. Зокрема, зняти кошти в сумі 250 тис. грн. із проведення невідкладних відновлювальних робіт із ліквідацією аварійного стану підпірної стінки на вул. Ст. Бандери в місті Золочеві (капітальний ремонт), спрямувавши їх на спів фінансування будівництва спортивного майданчика із штучним покриттям на території Золочівської ЗЗСО І-ІІІ ст. №1 в м. Золочеві. 

Голосували: «ЗА» – 25; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 6.

Пропозиція приймається.

О.Бартошик сказав, що вважає недоцільним спрямування з районного бюджету кошти в сумі 350 тис.грн. на капітальний ремонт огорож біля кладовищ на територіях Заставнянської та Гологірської сільських рад. Раціональніше було б використати ці кошти на  охорону здоров’я, освіту. При зустрічах з громадою Гологірської сільської ради першочерговими є школа, амбулаторія, актуальними є ремонт доріг. «Переконаний, що першочерговим повинно бути забезпечення підвищення оплати праці педагогічним працівникам дошкільної і позашкільної освіти» - наголосив виступаючий.
Слово для виступу надано голові Золочівської районної організації профспілки працівників освіти і науки України – Л.Бохні. Виступаюча звернулася до депутатів районної ради, що депутати вправі прийняти рішення про доплату за інтенсивність в роботі 10% посадового окладу педагогам дошкільної та позашкільної освіти. Правовими підставами для цього є ст. 8 Закону України «Про оплату праці», постанови КМУ від 30.08.2002 №1298 та від 11.01.2018 №22, а також є доручення голови ЛОДА щодо підвищення заробітної плати вказаній категорії працівникам. У Львівській області лише 2 райони, в т.ч. Золочівський, не прийняли рішень про доплату за інтенсивність в роботі 10% посадового окладу цій категорії педпрацівників. В районах є різні практики - в одних фінансування  проводять поквартально в інших по півроку. «Адже прийняття такого рішення забезпечить відновлення справедливості в оплаті праці педагогічних працівників дошкільних та позашкільних установ, що фінансуються з місцевого бюджету та знівелює встановлену Урядом дискримінацію рівнях заробітних плат у залежності від джерел фінансування» - наголосила виступаюча.
О.Бартошик вніс пропозицію зняти кошти в сумі 80 тис. грн. з капремонту огорожі кладовища в с. Гологори та спрямувати на амбулаторію (придбання обладнання).

В.Зубар наголосив: «відбулось засідання бюджетної комісії  і напрацьовані пропозиції винесено на розгляд сесії. Якщо ж виникла необхідність щось змінювати, то відповідно до Регламенту, потрібно зібратись бюджетній комісії для прийняття рішення. Потрібно дотримуватись Регламенту». 

В цілому за рішення проголосували:

«ЗА» – 25; УТРИМАЛОСЬ» - 4; «ПРОТИ» - 1; не голосували – 1.
ВИРІШИЛИ: рішення №459 додається.

СЛУХАЛИ: про передачу частини приміщення Полянської амбулаторії загальної практики – сімейної медицини у комунальну власність Полянської сільської ради.

Виступили:

В.Ляшовський сказав, що необхідно передати частину приміщення сільської лікарської амбулаторії у комунальну власність сільської ради, щоб громада сама визначила, кому передавати приміщення.
О.Бартошик вказав на необхідність вивчити це питання, не поспішати з рішенням. 

В цілому за рішення проголосували:

«ЗА» – 25; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 6.

ВИРІШИЛИ: рішення №460 додається.

СЛУХАЛИ: про затвердження в новій редакції Статуту Скварявської ЗОШ І-ІІІ ступенів Золочівської районної ради Львівської області.

В цілому за рішення проголосували:

«ЗА» – 26; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 5.
ВИРІШИЛИ: рішення №461 додається.

СЛУХАЛИ: про регуляторну діяльність районної ради.

В цілому за рішення проголосували:

«ЗА» – 27; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 4.

ВИРІШИЛИ: рішення №462 додається.

СЛУХАЛИ: про доручення представнику Адвокатського об’єднання «ҐРАНД ҐРУП ПАРТНЕРС» представляти інтереси Золочівської районної ради Львівської області у Львівському окружному адміністративному суді.
В цілому за рішення проголосували:

«ЗА» – 27; УТРИМАЛОСЬ» - 1; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 3.

ВИРІШИЛИ: рішення №463 додається.

СЛУХАЛИ: І.Нижника – першого заступника голови райдержадміністрації з інформацією щодо ремонту автомобільних доріг загального користування на території району і стан пасажирських перевезень у Золочівському районі за 2018 рік та перспективи розвитку на 2019 рік (довідка додається).           
Запитання.
М.Гетьманчик. Який механізм потрібно придумати, щоб курсував автобус до сіл Побіч, Опаки хоча б 2 -3 рази в тиждень, бо згідно тендеру такий рейс є?

Відповідь. Із перевізником є домовленість, що рейс буде відновлено.

Л.Горгота. Чому не ремонтують дороги в місті Золочеві? Які дороги ремонтуються за кошти обласного бюджету? 

Відповідь. На ремонт комунальних доріг кошти з обласного бюджету не виділяються. Кошти обласного бюджету спрямовуються на ремонт доріг загального користування.
С.Федина запропонував записати до проекту рішення «умови перевезення пасажирів у Золочівському районі та умови перебування на автостанції вважати незадовільними».  

За пропозицію голосували - 24 .

Пропозиція приймається.
В цілому за рішення проголосували:

«ЗА» – 27; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 4.

ВИРІШИЛИ: рішення №464 додається.

СЛУХАЛИ: про зміну найменування Золочівського районного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів та затвердження у новій редакції Положення про Золочівський центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю.

В цілому за рішення проголосували:

«ЗА» – 26; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 5.

ВИРІШИЛИ: рішення №465 додається.

СЛУХАЛИ: про призначення директора комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Золочівської  районної ради Львівської області.

В цілому за рішення проголосували:

«ЗА» – 27; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 4.

ВИРІШИЛИ: рішення №466 додається.

Г.Вороньчак – директор ІРЦ подякувала депутатам за довіру та запевнила, що буде прикладати максимум зусиль, щоб інклюзивно-ресурсний центр у              м. Золочеві став зразковою установою.

СЛУХАЛИ: про призначення директора комунального підприємства «Редакція районного радіомовлення та телебачення Золочівської районної ради Львівської області».
Головуючий сказав, що президія не визначилась із кандидатурою на зайняття вакантної посади директора комунального підприємства «Редакція районного радіомовлення та телебачення Золочівської районної ради Львівської області», тому  рекомендувала на сесії районної ради визначити кандидатуру на посаду керівника цього підприємства. Пропонується 3 кандидатури: Даниленко Юрій Миколайович; Торський Ігор Іванович; Чиж Андрій Володимирович.

Виступили претенденти на зайняття вакантної посади директора редакції районного радіомовлення (за пропозицією президії в алфавітному порядку). Ю.Даниленко зосередив свою увагу на власному баченні перспективи розвитку редакції радіомовлення. Зокрема, використання, як альтернативи проводовому мовленню, ФМ частот, онлайн та цифрового мовлення. Виступаючий наголосив, що тимчасово з червня 2018 року виконує обов’язки директора цього підприємства, за цей час розроблений сайт «онлайн-радіо».
Виступили:
Л.Горгота відмітила, що кандидатура Ю.Даниленка не відповідає умовам конкурсу, у нього немає стажу роботи на керівній посаді.

Ю.Даниленко пояснив, що з 2010 року зареєстрований, як фізична особа підприємець, яка прирівняна до керівної посади. 

 І.Торський сказав, що понад 10 років працював в редакції радіомовлення, має освіту журналіста. Виступаючий наголосив, що проводове мовлення має право на життя і поряд необхідно розвивати ефірне мовлення та онлайн ефір. Основна концепція розвитку районного радіомовлення – це: інформаційно-аналітичні передачі для всіх верств населення, повинен бути плюралізм думок, опитування слухачів, так званий зворотній зв'язок із слухачами.       
А.Чиж вказав, що має досвід у створенні і продюсуванні радіостанцій (мережевого, супутникового, інтернет та ефірного мовлення, є засновником та виконавчим директором ТРК Золочів ФМ. Брав участь у створенні та підтримці таких радіостанцій як: Європа+Україна (Київ), Радіо Земля (Київ), Радіо Стрий ФМ, Буськ - радіо ФМ. Професійний медійник, готовий співпрацювати з тим, кого оберуть на посаду директора, бо має досвід створення як комерційних так і соціальних проектів ФМ - мовлення.
Л.Горгота. Скажіть, будь ласка, чи ви готові працювати на громадських засадах?

Відповідь. Так, нам не потрібні дотації, лише придбати апаратуру.

С.Федина сказав, що І.Торський заслуговує на підтримку, оскільки має найбільший стаж журналіста та проявив себе, перебуваючи на посаді директора редакції радіомовлення, як професіонал, який дотримується плюралізму думок. 

Головуючий запропонував визначитись, хто буде переможцем, шляхом поіменного голосування.

За кандидатуру Ю.Даниленка голосували:

«ЗА» – 13; «УТРИМАЛОСЬ» - 12; «ПРОТИ» - 4; не голосували - 2.

За кандидатуру І.Торського голосували:

 «ЗА» – 18; «УТРИМАЛОСЬ» - 10; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 3.

За кандидатуру А.Чижа голосували:  

«ЗА» – 13; «УТРИМАЛОСЬ» - 15; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 3.
Рішення не прийнято. 

СЛУХАЛИ: про призначення директора комунального підприємства «Золочівська районна друкарня» Золочівської районної ради Львівської області.  
Головуючий сказав, що  за рішенням президії районної ради пропонується на посаду директора комунального підприємства кандидатура Закали Івана Ярославовича та  укласти контракт з директором комунального підприємства терміном на один рік.
В цілому за рішення проголосували:

«ЗА» – 26; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 5.

ВИРІШИЛИ: рішення №467 додається.

І.Закала подякувала депутатам за довіру та за співпрацю в подальшому.
СЛУХАЛИ: про затвердження розпоряджень голови Золочівської районної державної адміністрації.

В цілому за рішення проголосували:

«ЗА» – 24; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 7.

ВИРІШИЛИ: рішення №468 додається.

СЛУХАЛИ: про затвердження угод про передачу видатків на виконання повноважень між місцевими бюджетами.
В цілому за рішення проголосували:

«ЗА» – 23; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 8.

ВИРІШИЛИ: рішення №469 додається.

СЛУХАЛИ: про проголошення 2019 року на Золочівщині роком Кирила Трильовського.
В цілому за рішення проголосували:

«ЗА» – 23; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 8.

ВИРІШИЛИ: рішення №470 додається.

СЛУХАЛИ: про звернення до Львівської міської ради про зміну переліку населених пунктів, які розташовані у зоні депресійної лійки водозаборів ЛМКП «Львівводоканал» на території Золочівського району.  
В цілому за рішення проголосували:

«ЗА» – 23; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 8.

ВИРІШИЛИ: рішення №471 додається.

СЛУХАЛИ: про Золочівський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 Золочівської районної ради Львівської області.

В цілому за рішення проголосували:

«ЗА» – 23; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 8.

ВИРІШИЛИ: рішення №472 додається.

СЛУХАЛИ: про надання дозволу КНП «Золочівська ЦРЛ» на безкоштовну передачу демонтованої черепиці під час  проведення реконструкції головного та терапевтично-інфекційного корпусів лікарні.

В цілому за рішення проголосували:

«ЗА» – 23; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 8.

ВИРІШИЛИ: рішення №473 додається.

В різному 
Виступили:
Л.Горгота звернулася до депутатів районної ради з проханням придбати книгу спогадів військового капелана отця Ореста-Романа Сала «Прагнення Волі» про військові події на Сході України». Зібрані кошти будуть спрямовані на потреби воїнів, які воюють на Сході України.
О.Банах зачитав відповідь Львівської облдержадміністрації стосовно авто станційного обслуговування в м. Золочів на звернення депутатів районної ради. 
Голова районної ради повідомив депутатів щодо пропозицій президії  про порядок одноразової матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам району на виконання депутатських повноважень. Оскільки, за містом закріплений лише один депутат, а в місті проживає найбільше людей, то пропонується, щоб кожен депутат надав не менше 3 матеріальних допомог особам, які проживають у м. Золочеві.

Головуючий нагадав депутатам про заповнення декларацій про доходи щодо себе та членів сім’ї  до 1 квітня!

Питання, які виносились на засідання ХХХVІІ сесії районної ради розглянуті.

         ХХХVІІ сесія районної ради VІІ скликання оголошується закритою. 

        Голова районної ради                                                    Олег Банах
