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Пояснювальна записка
до проекту районного бюджету Золочівського району
на 2020 рік
     Прогнозні показники доходів і видатків районного бюджету на  2020 рік сформовано на основі чинних положень Бюджетного та Податкового кодексів України, інших законодавчих актів, а також з урахуванням принципів формування бюджетів, закладених у Законі України “Про Державний бюджет України на 2020 рік”.

           У проєкті бюджету на наступний рік є нововведення щодо субвенції із соціального захисту. Так, не передбачається місцевим бюджетам субвенція із Державного бюджету для надання пільг та субсидій населенню на оплату житлово-комунальних послуг та на допомоги з дітьми. Ці видатки будуть здійснюватися Міністерством соціальної політики України за окремою бюджетною програмою.

           Медична субвенція передбачена на І квартал 2020 року.

           Із 1 квітня наступного року передбачено здійснення з державного бюджету видатків на оплату медичних послуг комунальним закладам охорони здоров’я за договорами з Національною службою здоров’я щодо медичного обслуговування населення в рамках програми медичних гарантій відповідно до Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення».

           У загальному обсязі освітньої субвенції у наступному бюджетному періоді враховано видатки на зростання соціальних стандартів та контингенту учнів, що здобувають загальну середню освіту.

           У 2020 році й надалі залишається прогнозування збалансованих і оптимальних показників районного бюджету.
Обсяг видатків на оплату праці працівників бюджетної сфери визначений з урахуванням мінімального розміру заробітної плати з 1 січня 2020 року в розмірі 4723 грн (ріст до попереднього року на 13,2 відсотка) та першого тарифного розряду ЄТС - 2102 грн (9,4 відсотка). 

Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв на 2020 рік заплановані на рівні видатків 2019 року із урахуванням збільшення цін і тарифів на 8,4 відсотка, а також проведення заходів з енергозбереження. 

У цілому прогнозний обсяг районного бюджету на 2020 рік менший до очікуваного виконання 2019 року на 212641,9 тис. грн або 63,2 відсотка, що пояснюється передачею Міністерству соціальної політики України видатків, які у 2019 році здійснювалися за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам. Зокрема, для надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, які включено до складу програми з надання пільг і житлових субсидій населенню на оплату житлово–комунальних послуг, та на видатки державних соціальних допомог, а також продовженням реформи в галузі охорони здоров’я тощо.
 У загальному обсяг районного бюджету  визначено:

за доходами в сумі 365895,8 тис. грн, у тому числі загальний фонд –   359862,2 тис. грн, спеціальний – 6033,6  тис. грн;
за видатками в сумі 368895,8 тис. грн, у тому числі загальний фонд –    360012,2 тис. грн, спеціальний – 8883,6  тис. грн;

 Доходи районного бюджету
До загального фонду районного бюджету в 2019 році за очікуваними розрахунками надійде 146961,4  тис.грн. податків, зборів та платежів що на 3,7 відсотка, або 5240,1 тис.грн. більше планових показників та більше порівняно з надходженнями за 2018 рік на 20010,2 тис.грн,. або 15,8 відсотка. 

До спеціального фонду районного бюджету в 2019 році надійде за очікуваними даними, без врахування міжбюджетних трансфертів 9452,3 тис. грн., в тому числі власних надходжень бюджетних установ 9400,0 тис.грн. та коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 52,3 тис.грн. Порівняно з 2018 роком очікується спад надходжень до спеціального фонду на 1001,2 тис. грн. або 9,6 відсотка, що пояснюється переходом КНП «Золочівська центральна районна лікарня» на обслуговування по власних надходженнях в АТ «Ощадбанк». 

Обсяг дохідної частини загального фонду районного бюджету на 2020 рік, без урахування міжбюджетних трансфертів визначено в сумі 160212,5 тис.грн. Обсяг доходів загального фонду на плановий рік порівняно з очікуваними надходженнями 2019 року більший на 13251,1 тис.грн. або 9,0 відсотка.

У проекті бюджету основну частку в доходах загального фонду становитимуть надходження податку на доходи фізичних осіб – 99,0 відсотка.

Беручи до уваги зростання розміру мінімальної заробітної плати, динаміку надходжень протягом останніх років, прогнозні розрахунки Міністерства фінансів України  надходження податку на доходи фізичних осіб до районного бюджету в 2020 році прогнозуються в сумі 158691,5 тис. грн., що на 13391,5 тис. грн., або 9,2 відсотка більше порівняно з очікуваними надходженнями поточного року.

Починаючи з 2019 року до загального фонду районного бюджету зараховується 37 відсотків рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування. На 2020 рік прогнозний показник рентної плати визначено на рівні очікуваних надходжень поточного року і складає 600,0 тис.грн.

При розрахунку надходжень плати за надання адміністративних послуг враховано динаміку її надходжень за попередні роки та прив’язку ставок до прожиткового мінімуму. Так, прогнозний обсяг надходжень у 2020 році до районного бюджету адміністративного збору за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно становить 380 тис.грн., що на 8,6 відсотка більше очікуваних надходжень за 2019 рік;  адміністративного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань прогнозується в сумі 75,0 тис.грн., або більше на 8,7  відсотка від надходжень 2019 року;  плати за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно і державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань планується на рівні очікуваних надходжень поточного року у сумі 7,0 тис.грн. та прогнозний обсяг плати за надання інших адміністративних послуг, а саме це плата за послуги відділу Держгеокадастру, що  надаються через Центр надання адміністративних послуг і зараховується до районного бюджету становить 360,0 тис.грн., що на 9,1 відсотка більше очікуваних надходжень у поточному році.   

Надходження плати за оренду майна спільної власності територіальних громад району, виходячи з діючих договорів оренди, прогнозується у сумі 70,0 тис.грн. Це на 1,0 тис. грн. або 1,5 відсотка більше від очікуваних надходжень 2019 року.

У загальному фонді районного бюджету прогнозуються також надходження  орендної плати за водні об»єкти,  з урахуванням наданих розрахунків Золочівським управлінням водного господарства, у сумі 19,0 тис.грн., що є на рівні очікуваних надходжень поточного року. 

Обсяг міжбюджетних трансфертів до загального фонду районного бюджету становить 199649,7 тис.грн. в тому числі:


- базова дотація з державного бюджету  - 27880,1 тис.грн., що на 36,5 відсотка, або 7450,3 тис.грн. більше плану 2019 року;

- освітня субвенція  з державного бюджету – 147644,5 тис.грн., що більше плану 2019 року на 13,3 відсотка, або 17357,6 тис.грн.,;

- медична субвенція  з державного бюджету – 12345,0 тис.грн., що в 3,7 раза, або на 33310,5 тис.грн. менше  плану 2019 року;

- додаткова дотація з обласного бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної дотації з державного бюджету – 11542,1 тис.грн., що на 37,6 відсотка, або 6961,7 тис.грн. менше плану 2019 року;


- субвенція з обласного бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції – 238,0 тис.грн., що менше уточненого плану на 2019 рік в 4,4 раза, або на 809,0 тис.грн.


Всього прогнозний обсяг дохідної частини загального фонду районного бюджету становить 359862,2 тис.грн.


Прогнозний обсяг доходів спеціального фонду районного бюджету на 2020 рік становить 6033,6 тис.грн. і сформований за рахунок власних надходжень бюджетних установ, що фінансуються з районного бюджету  в розрізі видів послуг, що надаватимуться ними у 2020 році, а саме:
       - по відділу освіти – 4480,2 тис. грн.;

       - по відділу культури  та туризму  - 623,4 тис. грн.;.

       - територіальному центру надання соціальних послуг – 930,0 тис. грн.

Видатки районного бюджету на 2020 рік передбачаються в сумі 368895,8 тис. грн, у тому числі загальний фонд –    360012,2 тис. грн, спеціальний – 8883,6  тис. грн;

Видатки на функціонування районної ради обчислені враховуючи затверджену радою чисельність працівників у кількості 22 шт. одиниці виходячи з чинних умов оплати праці, з урахуванням потреби у видатках для оплати за енергоносії та послуги з утримання, і становлять в цілому 5626,5 тис.грн. з яких на оплату праці з нарахуваннями 5283,6 тис. грн.
Для функціонування у 2020 році установ  освіти  заплановані видатки в сумі 257684,4 тис.грн. 
Порівняно  з очікуваним виконанням за 2019 рік пропонується збільшити обсяг видатків на 23659,7 тис.грн. або на 10,0 %. 
Зазначені кошти забезпечують функціонування 56 установ освіти , у яких зайнято 2055,5 штатних посад в тому числі 1239,0 педагогічних працівників.

За рахунок освітньої субвенції передбачається виплата заробітної плати педагогічним працівникам 42  загальноосвітніх шкіл, дитячого будинку "Рідний дім"  в  сумі 147644,5 тис.грн.. 

За рахунок коштів районного бюджету заплановані видатки в сумі 112654,0 тис.грн. на утримання 5 дитячих дошкільних закладів, 13 дошкільних підрозділів навчально-виховних комплексів, 4 установ позашкільної освіти, методичного кабінету та інших програм, закладів та заходів у сфері освіти,  централізована бухгалтерія та група по централізованому господарському обслуговуванню фінансуються як видатки для забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти.


Видатки  на заробітну плату з нарахуваннями працівникам освіти в сумі 224733,8 тис.грн розраховані з врахуванням встановлених тарифних розрядів та розміру мінімальної заробітної плати на діючу штатну чисельність станом на 01.01.2020 року. Питома вага видатків на заробітну плату з нарахуваннями складає 86,3 відсотка до загальної суми видатків на рік. 
В проєкті районного бюджету на 2020 рік відповідно до рішення засідання президії районної ради  видатки на утримання методичного кабінету заплановано з врахуванням скорочення штатної чисельності на 50 відсотків.
У видатках  на 2020 рік  враховано кошти в сумі 12,7 тис.грн. на виплату допомоги 7 дітям-сиротам, яким у 2020 році виповнюється 18 років. 

Видатки на харчування в проекті бюджету плануються в сумі 6094,4 тис.грн. (2,3 відсотки у загальному обсязі видатків) з них дошкільні заклади – 2428,0 тис.грн., школи – 2900,0тис.грн.(кошти заплановано до кінця 2019/2020 навчального року), сиротинець – 540,0 тис.грн., оздоровчий табір «Сокіл» - 226,4 тис.грн.; енергоносії та комунальні послуги передбачаються в сумі 22263,8 тис.грн. (8,6 відсотків у загальному обсязі видатків). 

Видатки за рахунок власних надходжень установ освіти прогнозуються в обсязі 4480,2 тис.грн., з яких на зарплату з нарахуваннями працівникам, зайнятим обслуговуванням спеціальних коштів передбачається 204,35 тис.грн., оплату    енергоносіїв – 6,0 тис.грн., придбання    продуктів харчування      – 3936,0 тис.грн.

          У проекті районного бюджету на 2020 рік видатки на галузь охорони здоров’я  передбачаються в сумі  26277,1 тис.грн. , що порівняно з очікуваним виконанням у 2019 році. менше на 44182,3 тис.грн.  або 62,7  відсотка. Зменшення обсягу видатків зумовлене, здійсненням з 1 квітня 2020 року видатків на оплату медичних послуг комунальним закладам охорони здоров’я за договорами з Національною службою здоров’я щодо медичного обслуговування населення в рамках програми медичних гарантій за кошти державного бюджету.

Фінансова підтримка комунальному некомерційному підприємству «Золочівська центральна районна лікарня» на утримання 3 медичних установ, що надають вторинну медичну допомогу (Золочівська ЦРЛ,  Глинянська МЛ,  Поморянська ДЛ) та централізованої бухгалтерії планується в сумі 25109,1  тис.грн., з них за рахунок медичної субвенції з державного бюджету – 12345,0 тис.грн. та коштів районного бюджету- 12764,1 тис.грн. В зв’язку із запровадженням з 1 квітня 2020 року медичної реформи вторинного рівня видатки на заробітну плату з нарахуваннями на утримання 653,0 штатних посад заплановано лише на I квартал 2020 року  в сумі- 13275,8 тис.грн, з них за рахунок медичної субвенції – 12345,0 тис.грн. 

         Видатки на медикаменти передбачено  в сумі 500,0 тис.грн , на харчування –300,0 тис.грн.,  на інші господарські видатки  –720,6 тис.грн.

На виконання Районної програми  щодо пільгового забезпечення лікарськими засобами за рецептами лікарів окремих груп населення за певними категоріями захворювання передбачено кошти в сумі 1000,0 тис.грн.

На виконання районної програми «Цукровий діабет» передбачено кошти в сумі 300,0 тис.грн. для забезпечення хворих на цукровий діабет препаратами інсуліну.       

 Крім цього,  виділено  субвенцію з обласного бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок медичної субвенції  на цукровий діабет в сумі 238,0 тис.грн. , що на 809,0 тис.грн. менше в порівнянні з 2019 роком.
На оплату комунальних послуг та енергоносіїв  передбачено в повному обсязі кошти  в сумі –7012,7 тис.грн., в тому числі на оплату комунальних послуг та енергоносіїв закладів охорони здоров'я, що надають первинну медичну допомогу в сумі-1877,0 тис.грн.

В проекті районного бюджету на 2020 рік передбачено капітальні видатки  в сумі 2000,0 тис.грн. для  покращення матеріально-технічної  бази закладів охорони здоров’я необхідної для  заключення угоди з НСЗУ.
Фінансова підтримка комунальному некомерційному підприємству «Золочівська районна стоматологічна поліклініка» з районного бюджету  планується в сумі 930,0 тис.грн., з них на утримання 5,0 штатних посад, які будуть обслуговувати окремі категорії населення,  на заробітну плату з нарахуваннями - 525,0 тис.грн., медикаменти- 200,0 тис.грн, на оплату комунальних послуг та  енергоносіїв- 125,0 тис.грн. та на  пільгове зубопротезування окремих категорій населення - 80,0 тис.грн
           На соціальний захист та соціальне забезпечення з районного бюджету передбачаються видатки в сумі 17914,3 тис. грн.
На надання щомісячної грошової допомоги учасникам бойових дій УПА, вдовам ветеранів УПА, вдовам політв’язнів, надання матеріальної допомоги ліквідаторам Чорнобильської катастрофи, надання матеріальної допомоги воїнам-інтернаціоналістам, надання матеріальної допомоги ветеранам війни надання матеріальної допомоги учасникам бойових дій УПА, надання матеріальної допомоги особам, які отримали тяжкі тілесні ушкодження під час антитерористичної операції на сході та сім’ям загиблих (померлих) учасників АТО, малозабезпеченим громадянам, дітям сирота, інвалідам, багатодітним сім’ям, одиноким і малозабезпеченим інвалідам, сім’ям в яких проживає два і більше не працюючих інваліди один з яких інвалід третьої групи та інших верств населення, надання одноразової матеріальної допомоги особам, які виявили бажання служити у Збройних силах України по контракту ,транспортні витрати по перевезенню учасників АТО, дітей учасників АТО, дітей загиблих учасників АТО, громадян з інвалідністю до місць проведення заходів та для перевезення тіл загиблих учасників АТО передбачено в проєкті районного бюджету 1000,0 тис.грн.
На надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які нездатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги, передбачено 160,0 тис. грн.

На оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюється за рахунок коштів коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи) – 90,0 тис.грн.

Видатки на місцеві пільги, що надаються мешканцям району пільгових категорій на оплату житлово-комунальних послуг і природного газу передбачаються в сумі 550,0 тис.грн.. 

 На 2020 рік в проекті бюджету передбачено видатки на надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку в сумі 160,0 тис.грн. та на компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян 1000,0 тис.грн.
В проєкті районного бюджету передбачено 350,0 тис.грн. на придбання житла для дітей-сиріт.
 Обсяг видатків на утримання територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)  складає 13412,6 тис. грн..
 Порівняно з очікуваним виконанням за 2019 рік пропонується збільшити обсяг видатків на 1446,9 тис.грн. або на 12,1 відсотка. 
Кошти для стаціонарного відділення с.Новоселище  розраховано на утримання 50 одиноких громадян в сумі 3405,0 тис.грн. 
  На утримання 151 штатної одиниці територіального центру заплановано видатки на заробітну плату з нарахуваннями в сумі 11748,6 тис. грн. На оплату комунальних послуг та енергоносіїв з врахуванням діючих лімітів на поточний рік передбачено 718,5 тис. грн. (5,4 відсотків у загальному обсязі видатків).  Видатки на харчування плануються в сумі 530,0 тис.грн. (3,9 відсотки у загальному обсязі видатків). 
Видатки спеціального фонду за рахунок власних надходжень  терцентру прогнозуються в обсязі 930,0 тис.грн., з яких на зарплату з нарахуваннями працівникам передбачається 85,0 тис.грн., оплату    комунальних послуг – 16,0 тис.грн., придбання продуктів харчування– 526,0 тис.грн., медикаменти – 133,0 тис.грн., інші видатки – 170,0 тис.грн.        

             Районним центром комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю на проходження реабілітації по індивідуальних програмах 34 дітьми передбачено видатки  в сумі 1191,7 тис. грн. На утримання 8,5 штатних одиниць плануються видатки на заробітну плату з нарахуваннями  в сумі  869,3 тис.грн. (72,9 відсотків у загальному обсязі видатків). На оплату комунальних послуг та енергоносіїв  передбачено 85,2 тис. грн. (7,2 відсотків у загальному обсязі видатків), на харчування дітей з інвалідністю -80,0 тис.грн, інші господарські видатки складають 155,6 тис.грн. 
           На утримання та забезпечення діяльності центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді у 2020 році передбачено видатки  в сумі 949,85 тис. грн.  з них на заробітну плату з нарахуваннями на 8 штатних одиниць заплановано в сумі 898,5 тис. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв– 28,25 тис. грн., на поточні видатки центру – 23,1 тис. грн. ЦСССДМ проводить супровід, патронаж, консультування соціально незахищених сімей з  дітьми та молоді.
    На культуру і мистецтво на 2020 рік видатки обраховані в сумі 32440,91 тис. грн.                       

    Порівняно з очікуваним виконанням за 2019 рік пропонується збільшити обсяг видатків на 3794,7 тис.грн. або на 13,3 відсотки. 
 За рахунок вказаної суми планується утримувати 83 установи культури і мистецтва, в тому числі централізовану бібліотечну систему (69 філій),  79 народних домів, дві школи естетичного виховання дітей, централізовану бухгалтерію установ культури з штатною чисельністю 299 штатних одиниць. 

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями передбачені в сумі 30054,3 тис. грн., на  енергоносії  та  комунальні  послуги  -  1664,8 тис. грн., інші першочергові видатки – 721,8 тис. грн. з них 400,0 тис.грн. на придбання театральних крісел та 100,0 тис.грн. на придбання мультимедійної, проектної, звукопідсилювальної апаратури для конференц-залу народного дому м.Золочів. На утримання 2 музичних шкіл де навчається 539 дітей та зайнято 78 педпрацівників в районному бюджеті передбачено 12509,2 тис.грн.

Видатки за рахунок власних надходжень установ культури у 2020 році плануються в сумі 623,4 тис.грн. Зазначені кошти передбачається виділити на зарплату, оплату енергоносіїв та послуг з господарського утримання.
На фізичну культуру і спорт планується виділити 3165,7 тис. грн. 
Порівняно  з очікуваним виконанням за 2019 рік пропонується збільшити обсяг видатків на 505,3 тис.грн. або на 18,9 %. 
У районному бюджеті передбачаються видатки на утримання дитячо-юнацької спортивної школи в сумі 2866,2 тис.грн., на проведення навчально-тренувальних зборів і змагань – 30,0 тис.грн.,   69,5 тис.грн. на фінансову підтримку на утримання фізкультурно-спортивного товариства «Колос» та 200,0 тис.грн. на підтримку спорту в районі. 

Видатки на засоби масової інформації плануються в сумі 50,0 тис. грн., у тому числі видатки на перший квартал на фінансову підтримку  радіомовлення – 50,0 тис.грн.
Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій  в проєкті бюджету передбачені в сумі 200,0 тис.грн..
  У проєкті районного бюджету на 2020 рік передбачаються видатки за загальним фондом в сумі 200,0 тис. грн на реалізацію комплексної програми  підтримки та розвитку агропромислового комплексу на 2020 рік. з них на підтримку селянських господарств, які утримують 5 і більше корів молочного напрямку – 100,0 тис.грн. та часткове відшкодування вартості насінницьким господарствам вартості насіння зернових культур – 100,0 тис.грн..
В проєкті районного бюджету на 2020 рік передбачено резервний фонд в сумі 3542,1 тис.грн.
На 2020 рік в районному бюджеті планується інша субвенція місцевим бюджетам в сумі 8500,0 тис.грн.

             З районного бюджету в проєкті бюджету передбачено видатки на надання дотації місцевим радам на проведення першочергових видатків у випадку невиконання дохідної частини місцевих бюджетів в сумі 3131,34 тис.грн.
В проєкті рішення «Про обласний бюджет Львівської області на 2020 рік» рекомендовано виконавчим органам влади області при здійсненні будівництва (у тому числі, але не виключно, при створенні нового об’єкта, реконструкції,  розширенні, технічному переоснащенні існуючого) об’єктів, що споруджуються із залученням бюджетних коштів, коштів державних і комунальних підприємств, установ та організацій, а також кредитів, наданих під державні гарантії у 2019 році, застосовувати кошторисну заробітну плату в розмірі 17800 грн.
 Враховуючи ріст мінімальної заробітної плати на 13,1 відсоток вноситься пропозиція застосовувати  заробітну плату по району в розмірі 9726  (дев’ять тисяч сімсот двадцять шість) гривень (8600 зарплата у 2019 році*1,131).
Начальник                                                                                 Г. З. Мудра

