                                                        ХLVІІ сесія VІІ скликання
                            PІШЕННЯ №              ПРОЕКТ
 від 17 грудня 2019 року

 Про внесення змін до показників районного
 бюджету Золочівського району на 2019 рік

Відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, керуючись п. 17 частини першої ст. 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”,  з метою своєчасного фінансування першочергових видатків розпорядників коштів, районна рада

                                           В И Р І Ш И Л А:
               1. Внести зміни і доповнення до  рішення Золочівської районної ради від 14 грудня 2018  року № 404 „Про районний бюджет Золочівського району на 2019 рік”, а саме: 
             В абзаці другому пункту 1 збільшити загальний обсяг доходів районного бюджету на 2019 рік на 2524827 грн. у тому числі доходів загального фонду 2524827 грн. згідно з додатком 1 до цього рішення.
             В абзаці третьому пункту 1 збільшити загальний обсяг видатків районного бюджету на 2019 рік на 2524827 грн. у тому числі видатки загального фонду на суму 1476187,14 грн., та видатки спеціального фонду на 1048639,86 грн. з них бюджету розвитку – 1048639,86 грн. згідно з додатком 3 до цього рішення.
              В абзаці четвертому пункту 1 збільшити профіцит загального фонду районного бюджету на 2019 рік у сумі 1048639,86 грн., джерелом покриття якого установити передачу коштів із загального фонду бюджету із бюджету розвитку (спеціального фонду) в сумі 1048639,86 грн. згідно з додатком 2 до цього рішення.
            В абзаці шостому пункту 1 збільшити розмір резервного фонду районного бюджету на 300000 гривень. 
            В абзаці сьомому пункту 1 зменшити дефіцит спеціального фонду районного бюджету на 2019 рік у сумі 1048639,86 грн. у тому числі бюджету розвитку – 1048639,86 грн., джерелом покриття якого є надходжень коштів із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду в сумі 1048639,86 грн. згідно з додатком 2 до цього рішення.
           У пункті 3 збільшити обсяг міжбюджетних трансфертів бюджетам на 2019 рік та затвердити їх розподіл згідно з додатком 4 до цього рішення.
           У абзаці першому пункту 4 збільшити обсяг видатків районного бюджету на реалізацію місцевих (регіональних ) програм  згідно з додатком 6 до цього рішення.
           У абзаці другому пункту 4 внести зміни в розподіл коштів бюджету розвитку на здійснення заходів на будівництво, реконструкцію об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами згідно з додатком 8 до цього рішення.
          У пункті 13 внести зміни у затверджені  на 2019 рік  граничні обсяги споживання енергоносіїв у фізичних розмірах для головних розпорядників бюджетних коштів згідно з додатком № 7 до цього рішення.
           Пункт 20 доповнити абзацом третім :
            « - фінансування Сновичівської сільської ради на співфінансування мікропроекту по влаштуванню освітлення на пішохідній доріжці по вул. Світанок в с.Сновичі Золочівського району Львівської області (капітальний ремонт) та відділу культури та туризму райдержадміністрації на проведення капітального ремонту покрівлі НД с.Білий Камінь, проводити при умові виділення Сновичівською сільською радою та Білокамінською сільською радою іншої субвенції районному бюджету при затвердженні сільських бюджетів на 2020 рік».
            2. Додатки №1,2,3,4,6,7,8 до цього рішення є його невід’ємною частиною.
           3.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань бюджету і фінансів .
      
          Голова  районної ради                                                  Олег Банах




