ПРОТОКОЛ 
 LІІ сесії  Золочівської районної ради 
VII скликання
 
від 10 червня  2020  року                                                              м. Золочів                                                                     
							                      Всього депутатів - 36
							                      Прибуло на сесію – 32

Головуючий: продовжуємо роботу 52 сесії районної ради. На попередньому засіданні обрані  робочі органи: 
лічильна комісія у складі: В.Зубара та М. Олексіва і секретаріат: Г. Сеньків та Н. Тижай.
Головуючий зачитав повідомлення про вихід депутатів з 04.06.2020 року з депутатських фракцій: БПП «Солідарність» - Д.Дзядиги; ВО «Свободи» - Р.Ящука, Л.Чіпак, В.Отвіновського; ПП «Українське об’єднання патріотів» - УКРОП» - В.Ляшовського, М.Мороза, М.Сабриги, Л.Тимняк; Радикальної Партії Олега Ляшка – О.Фуртак; ПП Громадський рух «Народний контроль» - М.Надеберного, І.Цибрія; Народного Руху України – О.Банаха.
Виступили: 
І.Цибрій зачитав повідомлення про створення депутатської групи «ЗА МАЙБУТНЄ» з 05 червня 2020 року у складі 13 (тринадцяти) членів. 
Головуючий оголосив, що проект порядку денного депутатам роздано та запропонував проголосувати за основу проект рішення про порядок денний LІІ сесії районної ради. 
ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 25; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували – 7.
 Головуючий. Чи є зміни та доповнення до запропонованого порядку денного?
Виступили:
В.Зубар запропонував внести до порядку денного питання «про внесення доповнення до рішення ХLVІІ сесії районної ради від 17.12.2019р. №559 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Золочівського району на 2020 рік», доповнивши перелік місцевих Програм «Програма розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на 2020-2021 роки по Золочівському району Львівської області».
Голосували: ЗА - 21; УТРИМАЛОСЬ» - 1; «ПРОТИ» - 0; не голосували - 10. 
Пропозиція приймається.
В.Ляшовський  запропонував поставити  16 питання порядку денного першим для розгляду, змінивши назву питання з: «реорганізація Глинянської міської лікарні КНП «Золочівська ЦРЛ»  на: «інформація головного лікаря  Глинянської міської лікарні КНП «Золочівська ЦРЛ» щодо утворення «Хоспіс м. Глиняни» на базі Глинянської міської лікарні».
Голосували: ЗА - 25; УТРИМАЛОСЬ» - 2; «ПРОТИ» - 0; не голосували - 5. 
Пропозиція приймається.
В.Ляшовський також запропонував додатково внести до порядку денного питання: про скасування рішень сесії районної ради від 29.10.2019 року №536 та №537. Цими рішеннями було надано КНП «Золочівська ЦРЛ» повноваження проводити заходи із оптимізації та реорганізації та самостійно без погодження із Засновником затверджувати структуру Підприємства. 
О.Бартошик сказав, що прийняття цих рішень було продиктовано ситуацією, яка склалася у зв’язку із реформуванням охорони здоров’я.
С.Федина сказав, що рішення прийняті правильні, бо керівнику установи надано право без погодження із сесією упорядковувати штат. Виступаючий запропонував додатково внести до порядку денного два питання: звіт головного лікаря про роботу КНП «Золочівська центральна районна лікарня» та про продовження контракту з директором комунального некомерційного  
 підприємства «Золочівська ЦРЛ». Ці питання розглянути за порядком другим і третім на сьогоднішньому засіданні. «На президії районної ради 30.04.2020 року було погоджено на черговій сесії розглянути звіт головного лікаря та продовження контракту, а на останньому засіданні президії уже не підтримали розгляд цих питань, тому наполягаю поставити на голосування мою пропозицію» - наголосив депутат.
Також виступаючий висловив зауваження щодо повідомлень про вихід із депутатських фракцій окремих депутатів, які обрані до районної ради за списками від партій, а сьогодні змінюють свою партійну приналежність. Депутати голосували за голову ради від Народного Руху України. Зміни у фракціях ведуть до змін складу президії та керівного складу постійних комісій.
О.Банах сказав, що не виходив із партії і залишається у Народному Русі України.
І.Цибрій зачитав повідомлення про персональний склад депутатської групи «ЗА МАЙБУТНЄ» та про обрання головою депутатської групи – В.Ляшовського і заступника голови депутатської групи – І.Цибрія. Виступаючий підтримав пропозицію депутата В.Ляшовського про внесення до порядку денного питань щодо скасування рішень. Також зазначив, що головний лікар проводить акції, а лікарі повинні бути на робочих місцях, використовуються службові автомобілі під час карантину, запровадженого через коронавірусну інфекцію, не дотримуються соціальної дистанції. Звернувся до головуючого поставити на голосування пропозицію В.Ляшовського.
В.Недзельський сказав, що у 2013 році прийняття рішення про припинення оптимізації у галузях охорони здоров’я було необхідним, це питання  вивчалося на спільному засіданні депутатських комісій районної ради та Львівської обласної ради, але час змінився і продиктував інші вимоги. Чи голова районної ради знає про ситуацію, чому біля адмінбудинку зібралися люди?
Головуючий поставив на голосування пропозицію депутата В.Ляшовського:
Голосували: «за» – 8; «утрималось» – 9; «проти» – 7; не голосували – 8.
Пропозиція не приймається.
Головуючий пояснив, що знає чому прийшли медпрацівники. На одній президії було вирішено розглянути на черговій сесії питання звіту головного лікаря та продовження контракту з ним, а на останньому засіданні було запропоновано розглянути ці питання до 1 липня на позачерговому засіданні. Головуючий сказав, що пропонується 16.06. провести засідання президії, а 23.06. позачергову сесію.
Л.Горгота звернулася до головуючого поставити на голосування пропозицію депутата С.Федини.
С.Федина наголосив, що не потрібно скликати позачергову сесію, рішення президії було, звіт головного лікаря висвітлено на сторінці Золочівської ЦРЛ у фейсбуці, пропоную розглянути ці питання на сьогоднішньому засіданні.
І.Цибрій сказав, що потрібно дотримуватись Регламенту, обговорити питання на засіданнях постійних комісій.
В.Зубар наголосив, що будь-яке питання повинно обговорюватись в комісіях, а відтак прийматись на сесії районної ради.
Головуючий поставив на голосування пропозицію депутата С.Федини.
Голосували: ЗА - 20; УТРИМАЛОСЬ» - 6; «ПРОТИ» - 0, не голосували - 6. 
Пропозиція приймається.
В.Олійник сказав, що у приміщенні адмінбудинку районної ради знаходилась громадська організація Золочів.нет. Вияснити, чи сплачувалась орендна плата за приміщення?
Голосували: за – 14; проти – 0; утрималось – 0; не голосували – 18.
Депутати зауважили, що не потрібно голосувати за доручення від сесії.
В цілому за рішення із змінами та доповненнями проголосували:
ЗА - 31; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували - 1.
ВИРІШИЛИ: рішення №611 додається.
Головуючий звернувся до депутатів щодо повідомлення про наявний конфлікт інтересів із питань, які внесені до порядку денного сьогоднішнього засідання сесії районної ради.
СЛУХАЛИ: інформація головного лікаря  Глинянської міської лікарні КНП «Золочівська ЦРЛ» щодо утворення «Хоспіс м. Глиняни» на базі Глинянської міської лікарні (інформація додається).
Доповідав головний лікар Глинянської міської лікарні Капітанець Юрій Васильович.
В цілому за рішення проголосували:
«ЗА» – 32; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0.
ВИРІШИЛИ: рішення №612 додається.
СЛУХАЛИ: звіт головного лікаря про роботу КНП «Золочівська центральна районна лікарня» (звіт додається). 
Доповідала головний лікар КНП «Золочівська ЦРЛ» Самчкуашвілі Ганна  Михайлівна. Доповідач відповіла на репліку депутата І.Цибрія щодо медпрацівників, які прийшли під адмінбудинок. Всі працівники написали заяви на відпустку без збереження зарплати.
Запитання.
І.Цибрій. Чому автомобілі, які придбані для сільських амбулаторій знаходяться в Золочеві? Яка народжуваність, яка смертність в районі, у звіті не зазначено чому погіршується демографічна ситуація?
Відповідь. Головний лікар не впливає на демографічну ситуацію.
Виступили:
В.Недзельський сказав, що позитивні зміни, які відбулись в галузі охорони здоров’я району за останні роки наглядні. Подякував усім медпрацівникам за їх працю.
С.Федина наголосив, що заклади охорони здоров’я в районі відроджуються, ремонтуються приміщення, закуплено медобладнання. Все це робиться завдяки вмілому та професійному керівнику, який не піддається на різні політичні провокації, а має свою принципову позицію.
В.Олійник відмітив ділові та професійні якості керівника КНП «Золочівська ЦРЛ», яка володіє ситуацією в галузі охорони здоров’я в районі. 
В цілому за рішення проголосували:
«ЗА» – 31; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували - 1.
ВИРІШИЛИ: рішення №613 додається.
СЛУХАЛИ: про укладення контракту з директором комунального некомерційного підприємства «Золочівська центральна районна лікарня» Золочівської районної ради Львівської області.
Головуючий сказав, що на адресу районної ради надійшла заява від головного лікаря  КНП «Золочівська ЦРЛ» про продовження терміну дії контракту за згодою сторін на 5 років.
В.Зубар пояснив, що при голосуванні за дане питання утримається, оскільки призначення на керівні посади необхідно проводити через публічні конкурси.
Л.Горгота закликала депутатів зважити при голосуванні на професійні та ділові якості головного лікаря.
 В цілому за рішення сесії районної ради проголосували:
«ЗА» – 30; УТРИМАЛОСЬ» - 1; «ПРОТИ» - 0.
ВИРІШИЛИ: рішення №614 додається.
СЛУХАЛИ: про внесення доповнення до рішення ХLVІІ сесії районної ради від 17.12.2019р. №559 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Золочівського району на 2020 рік».
Прошу голосувати за основу та в цілому як рішення сесії районної ради.
«ЗА» – 31; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували - 1.
ВИРІШИЛИ: рішення №615 додається.
СЛУХАЛИ: про внесення змін до показників районного бюджету Золочівського району на 2020 рік.
Виступили:
Мудра Г.З. - начальник фінансового управління райдержадміністрації із пропозиціями по внесенню змін до загального та спеціального фонду районного бюджету (пропозиції додаються).
В цілому за рішення проголосували:
«ЗА» – 29; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували - 3.
ВИРІШИЛИ: рішення №616 додається.
СЛУХАЛИ: про внесення змін до рішення ХLVІІ сесії районної ради від 17.12.2019 року №560 «Про районний бюджет Золочівського району на 2020 рік».
Головуючий. Дане питання обговорено на засіданнях постійних комісій, президії районної ради. Прошу голосувати за основу та в цілому як рішення сесії районної ради.
 «ЗА» – 29; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували - 3.
ВИРІШИЛИ: рішення №617 додається.
СЛУХАЛИ: звіт тимчасової комісії щодо вивчення питання подальшого функціонування комунального підприємства «Редакція районного радіомовлення та телебачення Золочівської районної ради Львівської області» (звіт додається).
Доповідала голова тимчасової комісії  Горгота Леся Зіновіївна.
Запитання. 
М.Костик. Чому не проконтролювали, що редакція радіомовлення працює без ліцензії, чому виділялись кошти на радіомовлення? 
Л.Горгота зачитала листи від Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення щодо відмови у видачі ліцензії у зв’язку з тим, що подані документи не відповідають вимогам Закону України «Про телебачення і радіомовлення» та від Львівської філії ПАТ «Укртелеком» про те, що на сьогоднішній день послуга з надання технічних засобів мовлення у користування КП «Редакція районного радіомовлення та телебачення Золочівської районної ради» не надається.
В.Недзельський. Чому ви не допомогли у заповненні заявки на отримання ліцензії? Хто буде нести відповідальність за бюджетні кошти? 
Відповідь. Керівник не звертався про допомогу.
О.Банах пояснив, що у 2018 році розпорядженням виконуючого обов’язки голови районної ради А.Леськівим призначено тимчасово виконуючим обов’язки директора КП «Редакція районного радіомовлення та телебачення» Ю.Даниленка до затвердження сесією районної ради керівника вказаного підприємства. Були проведені конкурси, але більшість ніхто із кандидатів на цю посаду не отримав. Радіомовлення працювало, виходило в ефір. В грудні 2019 за рішенням президії районної ради було утворено тимчасову комісію з вивчення питання подальшого функціонування цього комунального підприємства. Дана комісія звернулася з пропозицією розпочати процедуру ліквідації комунального підприємства «Редакція радіомовлення і телебачення».  Тому це питання було внесене до порядку денного першої частини чергової сесії, однак було перенесене на розгляд сьогоднішнього засідання.
І.Цибрій. Скажіть, будь ласка, чи брав участь у засіданні тимчасової комісії т.в.о директора Ю.Даниленко? Чи доведено про недоліки у роботі т.в.о директора?
Відповідь. Інформація була доведена до відома Ю.Даниленку.
В цілому за рішення проголосували:
«ЗА» – 19; УТРИМАЛОСЬ» - 5; «ПРОТИ» - 4; не голосували - 4.
ВИРІШИЛИ: рішення №618 додається.
СЛУХАЛИ: про ліквідацію КП «Редакція районного радіомовлення та телебачення Золочівської районної ради Львівської області».
Головуючий. Дане питання обговорено на засіданнях постійних комісій, президії районної ради. Прошу голосувати за основу та в цілому як рішення сесії районної ради.
«ЗА» – 15; УТРИМАЛОСЬ» - 8; «ПРОТИ» - 4; не голосували - 5.
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ: про Звернення депутатів Золочівської районної ради до Департаменту дорожнього господарства, транспорту та зв’язку Львівської облдержадміністрації  щодо ремонту автодоріг С140725 Черемошня – Ушня та С140206 Красне – Чемеринц.
В цілому за рішення проголосували:
 «ЗА» – 24; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували - 8.
ВИРІШИЛИ: рішення №619 додається.
Депутати визначились голосуванням про продовження пленарного засідання без перерви: за – 19.
СЛУХАЛИ: інформація щодо функціонування  автостанції на вул. Бродівській, 2«в» у м. Золочеві.
Доповідав Шевчук Юрій Федорович – головний спеціаліст містобудування, архітектури, інфраструктури, житлово-комунального господарства та захисту довкілля.
В цілому за рішення проголосували:
 «ЗА» – 24; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували - 8.
ВИРІШИЛИ: рішення №620 додається.
СЛУХАЛИ: про Звернення до Львівської міської ради щодо недопущення припинення  компенсації вартості за водопостачання жителів сіл, що входять чи раніше входили до  зони депресійної лійки.
Головуючий запропонував голосувати в цілому за рішення сесії.
 «ЗА» – 25; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували - 7.
ВИРІШИЛИ: рішення №621 додається.
СЛУХАЛИ: Звіт тимчасової контрольної комісії для здійснення контролю за ефективним використанням бюджетних коштів та майна спільної власності територіальних громад району.
Головуючий. Вам роздано звіт комісії та проект рішення з цього питання.
Виступили:
С.Федина сказав, що робота комісії неефективна, у звіті не вказано, скільки коштів повернуто до бюджету. У районній раді створені постійні комісії, тому немає потреби у створенні інших комісій.
І.Цибрій наголосив, що мета комісії, щоб не було зловживань, пропоную продовжити роботу цієї комісії.
В.Ляшовський повідомив, що комісія на своєму засіданні одноголосно визначилась припинити роботу.
В цілому за рішення проголосували:
 «ЗА» – 18; УТРИМАЛОСЬ» - 2; «ПРОТИ» - 5; не голосували - 7.
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ: інформація про господарську діяльність ДП «Золочівський лісгосп» та Золочівського  дочірнього лісогосподарського підприємства ЛГП «Галсільліс» за 2019 рік.
Доповідали Круть Руслан Романович - директор ДП «Золочівський лісгосп» та Белінський Ігор Володимирович – директор Золочівського  дочірнього лісогосподарського підприємства ЛГП «Галсільліс» (інформації додаються).
Головуючий. Прошу голосувати за основу та в цілому як рішення сесії районної ради.
«ЗА» – 26; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували - 6.
ВИРІШИЛИ: рішення №622 додається.
СЛУХАЛИ: про звернення до Золочівського відділу поліції ГУ НП у Львівській області щодо розслідування у зв’язку з можливим вчиненням злочину у сфері службової діяльності  керівництвом Золочівського районного центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю чи іншими посадовими особами.
Головуючий. Питання обговорено на засіданнях постійних комісій, президії районної ради. Прошу голосувати за основу та в цілому як рішення сесії районної ради.
«ЗА» – 20; УТРИМАЛОСЬ» - 4; «ПРОТИ» - 1; не голосували -7.
ВИРІШИЛИ: рішення №623 додається.
СЛУХАЛИ: про прийняття звернення до Прем’єр - міністра України про фінансування Державної програми розвитку регіону українських Карпат. Головуючий сказав, що Звернення обговорено на засіданнях постійних комісій, президії районної ради. Прошу голосувати за основу та в цілому як рішення сесії районної ради.
«ЗА» – 25; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували - 7.
ВИРІШИЛИ: рішення №624 додається.
СЛУХАЛИ: про підтримку звернення Обласної асоціації місцевих рад «Ради Львівщини» до Верховної Ради України та Президента України щодо внесення змін до Виборчого кодексу України в частині визначення способу та правил проведення виборів до органів місцевого самоврядування.
В цілому за рішення проголосували:
 «ЗА» – 24; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували - 8.
ВИРІШИЛИ: рішення №625 додається.
СЛУХАЛИ: про звернення до Департаменту дорожнього господарства Львівської облдержадміністрації щодо проведення робіт із обрізки дерев вздовж придорожніх смуг на ділянках  доріг загального користування районного значення. 
М.Гетьманчик виступив із зауваженням, що при обрізці дерев не проводиться прибирання придорожніх територій, тому необхідно дописати в проекті «та догляд придорожніх територій на ділянках доріг загального користування районного значення».  
В цілому із доповненням за рішення проголосували:
 «ЗА» – 19; УТРИМАЛОСЬ» - 4; «ПРОТИ» - 0; не голосували - 8.
ВИРІШИЛИ: рішення №626 додається.
СЛУХАЛИ: про звернення щодо завершення капітального ремонту дороги О140103 Ясенів-Золочів та ремонту автомобільних доріг загального користування районного значення на території Золочівського району Львівської області.
В цілому за рішення проголосували:
 «ЗА» – 24; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували - 8.
ВИРІШИЛИ: рішення №627 додається.
СЛУХАЛИ: про надання дозволу КНП «Золочівська ЦРЛ» на списання автомобілів.
Виступили:
М.Костик сказав, що готовий купити вказані автомобілі, щоб відремонтувати та передати для потреб в зону бойових дій на Сході України. 
Головуючий запропонував визначитись голосуванням за запропонований проект рішення.
Голосували: «ЗА» – 11; УТРИМАЛОСЬ» - 0; «ПРОТИ» - 0; не голосували - 21.
Рішення не прийнято.

В різному 
Головуючий зачитав відповідь на звернення депутатів районної ради щодо не закриття установ АТ «Ощадбанк» в с. Червоне, смт. Поморяни та с. Сасів.
Л.Горгота повідомила про здійснення тиску на колег – депутатів із депутатської фракції ПП «Об’єднання «Самопоміч» у написанні ними  заяв про вступ до депутатської групи «За майбутнє».

Головуючий. Питання, які пропонувались на розгляд ІІ частини LІІ сесії  розглянуті. 
LІІ сесія районної ради VІІ скликання оголошується закритою.     



            Голова районної ради                                                    Олег Банах
