VІІІ сесія VІІІ скликання
                                           PІШЕННЯ №                                        Проект
від 29 липня 2021 року 


	Про внесення змін до показників районного бюджету Золочівського району на 2021 рік
	

	           Відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, керуючись пунктом 17 частини першої статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою недопущення заборгованості по першочергових видатках районна рада

ВИРІШИЛА:
             1. Внести зміни і доповнення до  рішення Золочівської районної ради від 24 грудня 2020  року № 24 „Про районний бюджет Золочівського району на 2021 рік”, а саме:
           в абзаці другому пункту 1 збільшити доходи районного бюджету у сумі 96295,42 гривні, у тому числі доходи загального фонду районного бюджету – 96295,42 гривні згідно з додатком 1 до цього рішення;
              в абзаці третьому пункту 1 збільшити видатки районного бюджету на суму  96295,42 гривні гривень, у тому числі збільшити видатки загального фонду районного бюджету на суму 96495,42 гривні та зменшити видатки спеціального фонду районного бюджету на суму 200,00 гривень, в тому числі бюджету розвитку на суму 200,00 гривень  згідно з додатком 3 до цього рішення;
             в абзаці п’ятому пункту 1 зменшити дефіцит загального фонду районного бюджету в сумі 200 гривень, джерелом покриття якого установити зменшення передачі коштів із загального фонду до бюджету розвитку(спеціального фонду) в сумі 200 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;
в абзаці шостому пункту 1 зменшити дефіцит спеціального фонду районного бюджету в сумі 200 гривень, джерелом покриття якого установити зменшити надходження із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду) в сумі 200 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення; 
в пункті 2 збільшити обсяг  бюджетних призначень головним розпорядникам коштів районного бюджету на 2021 рік у розрізі відповідальних виконавців за бюджетними програмами згідно з додатком 3 до цього рішення.
           в пункті 12 внести зміни у обсяг видатків районного бюджету на реалізацію місцевих (регіональних) програм  згідно з додатком 7 до цього рішення;
           в пункті 14 збільшити на 2021 рік міжбюджетні трансферти місцевим бюджетам згідно з додатком 8 до цього рішення.
            2. Додатки  2,3,7.8 до цього рішення є його невід’ємною частиною.
             3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету і фінансів.



Голова районної ради                                                Орест Кавецький

Про прийняття звернення щодо підтримки
 проєкту будівництва дошкільного 
 дитячого  закладу  в  с.  Вороняки
 Золочівського  р-ну  Львівської  області

	Взявши до уваги пропозицій постійних комісій і президії районної ради, керуючись ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада
В И Р І Ш И Л А:
	1. Затвердити текст Звернення депутатів Золочівської районної ради Львівської області щодо підтримки проєкту будівництва дошкільного дитячого закладу в с. Вороняки Золочівського р-ну Львівської області» (Звернення додається).
	2. Скерувати Звернення до голови Львівської обласної державної адміністрації (М.Козицький).

        Голова районної ради                                             Орест Кавецький

Звернення 
Депутатів Золочівської районної ради Львівської області

Ми, депутати Золочівської районної ради, висловлюючи інтереси територіальних громад Золочівського району просимо Вас підтримати проєкт нового будівництва дошкільного дитячого закладу в с. Вороняки Золочівського
 району Львівської області. 
Село Вороняки - найбільший сільський населений пункт Золочівської міської територіальної громади. Чисельність населення села становить 3020 осіб. Основна проблема населеного пункту – відсутність дошкільного навчального закладу в с.Вороняки. На обліку є 235 дітей віком від 1 до 6 років, з них 110 – влаштовані в дошкільні заклади м. Золочева, що спричинює велику чергу  та перезавантаженість міських дитячих установ.
Як наслідок,  виникла необхідність будівництва дошкільного закладу. Цьогоріч подано проєктну заявку  «Нове будівництво дошкільного дитячого закладу загального типу на 90 місць та влаштування спортивно-оздоровчих майданчиків на вул.Шкільна, 60 в с. Вороняки Золочівського р-ну Львівської області» для фінансування з Державного фонду регіонального розвитку.
 На даний час виготовлено проектно-кошторисну документацію об`єкта будівництва та проведено державну експертизу на загальну суму 65883,396 тис.грн. 
Виходячи із вищевказаного та враховуючи соціальну важливість проєкту, просимо Вас підтримати проєкт «Нове будівництво дошкільного дитячого закладу загального типу на 90 місць та влаштування спортивно-оздоровчих майданчиків на вул.Шкільна, 60 в с. Вороняки Золочівського р-ну Львівської області» та сприяти у фінансуванні з Державного фонду регіонального розвитку.
                                                                              Прийнято на VІІІ сесії 
                                                                         Золочівської районної ради Львівської області
                                                                                                        29.07.2021 рік


